



ΕΓΚΛΗΜΑ ΣΤΟ ΜΑΛΙΜΠΟΥ

του Λι Γκόλντμπεργκ, μια ιστορία δράσης και τρόμου με απρόβλεπτο τέλος



ΜΑΓΕΙΡΕΥΟΥΜΕ για το τραπέζι της Λαμπής και ακολουθούμε τα φωτεινά μονοπάτια των Μετεώρων

ΣΚΑΝΑΡΕ ΚΑΙ ΚΕΡΔΙΣΕ στη στιγμή ΕΠΩΝΥΜΗ ΔΩΡΟΕΠΙΤΑΓΗ ή 200 ΠΟΝΤΟΥΣ ΑΞΙΑΣ 6€ ΑΠΟ ΤΟ raduAPP



ΔΩΡΟΕΠΙΤΑΓΗ
ΓΙΑ ΑΓΟΡΕΣ άνω των 25 € από τα σούπερ μάρκετ **BAZAAR** του ομίλου Βερούκα

5€

Βρείτε το κουπόνι στη σελ. 35

ΟΙ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΙΣΧΥΟΥΝ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΑΓΛΗ ΕΚΔΟΣΗ

www.real.gr

Real news

Η ΑΛΗΘΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

Μ. ΣΑΒΒΑΤΟ
4.5.2024

ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ 807

ΤΙΜΗ 4,50 €

ΚΩΣΤΗΣ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ ΣΤΗΝ «R»

«Στον παροδικό πληθωρισμό αντιτάσσουμε μόνιμες εισοδηματικές ενισχύσεις»

Σελ. 8




Η κόντρα Μπάιντεν - Ερντογάν και οι ανησυχίες της Αθήνας

ΤΑ ΝΕΑ ΜΕΤΩΠΑ με τη Δύση που ανοίγει ο Τούρκος Πρόεδρος προβληματίζουν τους Ελληνες διπλωμάτες **Σελ. 10-11**

ΔΙΕΚΔΙΚΕΙ ΜΕ ΑΞΙΩΣΕΙΣ ΤΗΝ ΠΡΟΚΡΙΣΗ ΣΤΟΝ ΤΕΛΙΚΟ ΤΟΥ CONFERENCE LEAGUE



Ιστορική νίκη του Θρύλου!

Σελ. 41



Στην τελική ευθεία η έρευνα για τα Τέμπη

Σελ. 20

ΤΑ ΤΡΙΑ ΝΕΑ ΠΟΡΙΣΜΑΤΑ που αναμένει ο εφέτης ανακριτής αμέσως μετά το Πάσχα

ΟΙ ΤΡΑΠΕΖΕΣ ΑΝΟΙΓΟΥΝ ΤΗ ΣΤΡΟΦΙΓΓΑ ΤΩΝ ΔΑΝΕΙΩΝ ΜΕ ΕΥΝΟΪΚΟΥΣ ΟΡΟΥΣ

«Ξεπαγώνουν» τα στεγαστικά

- ▶ **ΜΕ ΣΤΟΧΟ** την αντιμετώπιση των προκλήσεων της στεγαστικής κρίσης, κυβέρνηση και Τράπεζα της Ελλάδος παροτρύνουν τα πιστωτικά ιδρύματα να αυξήσουν τις χορηγήσεις
- ▶ **ΑΝΑΛΥΤΙΚΟΣ ΟΔΗΓΟΣ** με τα νέα προϊόντα που ετοιμάζουν οι τράπεζες για την απόκτηση πρώτης κατοικίας
- ▶ **ΟΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ** των νέων προγραμμάτων για το ύψος και τη διάρκεια της χρηματοδότησης, οι προνομιακοί όροι για τα επιτόκια και οι επιπλέον διευκολύνσεις που παρέχονται στους δανειολήπτες



REAL MONEY

Η ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ «ΤΡΕΧΕΙ» ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΠΑΡΑΓΡΑΦΟΥΝ ΤΑ ΑΔΙΚΗΜΑΤΑ ΣΤΗΝ ΥΠΟΘΕΣΗ ΤΗΣ ΤΡΑΓΩΔΙΑΣ ΜΕ ΤΟΥΣ 104 ΝΕΚΡΟΥΣ



Αγώνας δρόμου για το Μάτι

Η ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ της προέδρου του Αρείου Πάγου για να καθαρογραφεί γρήγορα η πρωτόδικη απόφαση και να ανοίξει ο δρόμος για την άσκηση έφεσης

ΣΤΟ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΟ δικαστήριο, που μπορεί να ξεκινήσει μέσα στο καλοκαίρι, θα καθίσουν στο εδώλιο τόσο οι έξι καταδικασθέντες όσο και οι 15 που κρίθηκαν αθώοι

ΤΙ ΜΠΟΡΕΙ να αλλάξει για τα ελαφρυντικά και τις ποινές. Εγκριτοί νομικοί και συγγενείς των θυμάτων μιλούν στην «R» για την επόμενη ημέρα του δικαστικού αγώνα

Σελ. 28-29

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΕΙΣ ΣΤΗΝ «R» **Σελ. 15, 17**



ΜΙΧΑΛΗΣ ΚΑΤΡΙΝΗΣ ΑΛΕΞΗΣ ΧΑΡΙΤΙΔΗΣ

Στο εδώλιο ο ψευτογιατρός από τα Καλύβια

Η ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑΣ ζήτησε να παρεμφθεί σε δίκη ο φυσικοθεραπευτής που εξαπάτησε είκοσι ασθενείς

Σελ. 30



Παιχνίδια κατασκόπων στη Χαλκιδική

ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΙΚΑ στοιχεία για το ζευγάρι των Ρώσων πρακτόρων, που εμφανίζονταν ως ιδιοκτήτες ξενοδοχείου, έχουν στα χέρια τους οι Αρχές

Σελ. 31


